



Несовершеннолетний «зацепер» обвиняется в причинении смерти по неосторожности



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении 16-ти летнего подростка. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что 5 августа 2020 года в вечернее время, обвиняемый, находясь в межвагонном пространстве электропоезда сообщением «Москва - Апрелевка», бросил кирпич, который попал в голову инспектору транспортной безопасности охранной компании, находившегося в тамбуре вагона.

От полученных телесных повреждений пострадавший скончался в реанимационном отделении медицинского учреждения.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователь Юго-Западного следственного отдела на транспорте.

25 Августа 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1493071>